



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：104 年 12 月 1 日

發稿單位：執行科（一）

新聞發言人：行政執行官江佳蓉

連絡電話：05-2711133 分機 210

張大千曠世鉅作，激烈搶標。



104 年 12 月 1 日下午 4 時於法務部行政執行署嘉義分署舉行黃昏拍賣市集-「桃城法拍吉市」動產集中拍賣暨變賣會，本次拍賣會萬眾矚目焦點即是張大千曠世鉅作，引來不少民眾到場競標，拍賣會場上擠滿

民眾，其中有 76 人登記競標，從新台幣 5 萬元有人開始喊價，中間經過 66 次加價記錄，歷時近半個多小時的搶標，但隨著價格越喊越高，大部分人退出競爭行列，純看熱鬧，只剩 3、4 個拚下去，最後由鄭姓婦人以新台幣 400 萬元高價，打敗所有競標者，搶標成功。

本案義務人滯欠金額近 1 億 2 千餘萬元，嘉義分署對於惡意欠繳的義務人，尤其係滯欠鉅額稅費的大戶絕無縱容，積極展現貫徹公權力的執行決心，本次辦理張大千拍賣遭遇義務人試圖阻撓拍賣程序進行



及無人得以鑑定真偽等困境，嘉義分署採取試水溫，企圖引起各方關注，吸引媒體大肆報導，讓真正行家進場競標，使本次拍賣會賣得以

高於第一次喊價三萬元近 134 倍的金額拍定，為國家債權做最大的徵起，可謂係圓滿收場。。

【電子檔請至嘉義分署網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/> 下載】